



WOJEWÓDZKA STACJA POGOTOWIA RATUNKOWEGO W BYDGOSZCZY

ul. Ks. R. Markwarta 7, 85-015 Bydgoszcz, tel. 052 323 04 13, fax. 052 323 04 50
NIP 554-22-12-161 REGON 001044962 KRS 000002035
www.wspr.bydgoszcz.pl e-mail sekretariat@wspr.bydgoszcz.pl

Bydgoszcz, dnia 15 lipca 2022 r.

DOZ.240.6.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Sukcesywne dostawy materiałów opatrunkowych oraz sprzętu medycznego jednorazowego użytku na potrzeby Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego w Bydgoszczy”

Numer ogłoszenia: 2022/S 127-360586; data ogłoszenia: 5.07.2022 r.

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający udziela wyjaśnień i modyfikuje treść SWZ w niżej wskazanym zakresie:

Pytanie nr 1

Część 1 – Opatrunki hydrożelowe

Czy Zamawiający w Części 1 wymaga opatrunków hydrożelowych sterylnych, których materiałem nośnym żelu jest wytrzymały na rozdarcia poliester przeznaczone typowo do działań ratowniczych w terenie, które mogą być przechowywane w temperaturze nawet -5st. C do +35st. C? Każdy opatrunek pakowany jest oddzielnie, w sterylne, foliowe opakowanie jednorazowe umożliwiające natychmiastowe zastosowanie i łatwe otwarcie opatrunku. Opatrunki zawierają kwas hialuronowy, bez parabenów. Oferowane opatrunki hydrożelowe przeznaczone są do wszystkich oparzeń termicznych bez względu na ich stopień, używane są na każdej głębokości rany oparzeniowej: powierzchniowej, częściowej, częściowo głębokiej i na całej grubości. W przypadku niezastosowania ochładzania, oparzenie początkowo klasyfikowane jako drugiego stopnia, przekształca się w wyniku efektu penetracji ciepła w oparzenie trzeciego stopnia. Mogą być nakładane bezpośrednio na ranę, a po nałożeniu na oparzone miejsce chłodzą je, łagodzą ból i chronią przed zanieczyszczeniem ran. Po zastosowaniu na poparzone miejsce opatrunki można wielokrotnie zdejmować tak, by kontrolować stan rany - opatrunek nie przykleja się do poparzonej powierzchni. Zgodne są z pH ludzkiej skóry. Ponadto opatrunki nie zamazują obrazu rany, nie brudzą. Czy Zamawiający w pozycji nr 1 dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego w rozmiarze 10x10cm o powyższych parametrach technicznych?

Odpowiedź: Zgodnie z opisem zawartym w załączniku nr 2 Zamawiający wymaga, aby opatrunki były wzmocnione na całej powierzchni włókniną o jakości medycznej, której marginesy ułatwiają wyjęcie opatrunku oraz umożliwiają jego szybką i łatwą aplikację.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w pozycji nr 2 dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego w rozmiarze 10x40cm lub 20x45cm o powyższych parametrach technicznych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający w pozycji nr 3 dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego w rozmiarze 20x45cm lub 20x55cm, o powyższych parametrach technicznych?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.



Województwo
Kujawsko-Pomorskie

Pytanie nr 4

Część 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści koc ogrzewający jednorazowego użytku; warstwy zewnętrzne wykonane z włókny polipropylenowej 25g/m² w kolorach zielonym i niebieskim, warstwa wewnętrzna z poliestru 80g/m², z przysyciami na całej powierzchni, zapobiegającymi przemieszczaniu się elementów poszczególnych warstw; szwy ultradźwiękowe; niepalny. Rozmiar 110 x 210 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 5

Część 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści podkład z możliwością przenoszenia pacjenta do 150 kg, z wkładem chłonnym zawierającym superabsorbent, umożliwiający trwałe zatrzymanie płynu w rdzeniu, w rozmiarze 210x80 cm (wkład chłonny 200x60), w kolorze białym; przyjazny dla skóry, z gładkim wkładem chłonnym, pokryty włókniną PP, wzmocniony co umożliwi przenoszenie pacjenta do 150 kg. Chłonność min. 1,5 litra. Zapewnia trwałe zatrzymanie bakterii, w tym MRSA, E.Coli, redukuje zapach?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 6

Część 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści podkład pakowany a'20szt z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 7

Część 3, pozycja 4

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydzielenie pozycji 4 do osobnego pakietu, co pozwoli na złożenie naszej firmie konkurencyjnej oferty cenowej.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 8

Dot. Części 1 Opatrunki hydrożelowe.

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności opatrunki hydrożelowe działające chłodząco, zmniejszają obrzęk i ból oraz zabezpieczają rany przed zakażeniem. Zastosowane niezwłocznie po oparzeniu znacząco zmniejszają jego skutki.

Opatrunki hydrożelowe nie przywierają do ran oparzeniowych i mogą być bezboleśnie zdjęte z oparzonego miejsca nie powodując bólu u pacjenta.

CHARAKTERYSTYCZNE CECHY PRODUKTU:

- półpłynna konsystencja, dzięki czemu żel dociera do zakamarków ciała
- silne działanie schładzające
- skutecznie zmniejsza ból
- nie podrażnia oczu i skóry
- sterylne
- nietoksyczny
- odporny na wysokie temperatury

Rozmiary proponowanych opatrunków to:

1.10x10

2.20x20

3.20x45

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Sporządził(a): Anna Tomas



Województwo
Kujawsko-Pomorskie